



12月25日至27日,2024河南文化旅游(大湾区)推广活动来到广州、深圳、东莞三地,郑州文旅宣推活动同步进行。由郑州市文化广电和旅游局组织的郑州文旅推介团携郑州文旅文创产品与精彩表演,为广东多地市民带来了来自中原大地的文化特色与满满诚意。



《唐宫夜宴》吸引现场掌声不断

郑州文旅走进大湾区 天地之中闪耀穗深莞

特色与优势尽显,推介活动亮点纷呈

“女士们、先生们,前方到站郑州东站……”随着郑州文旅宣传片亮起,郑州城市推介环节在“天地之中、黄帝故里、功夫郑州”的城市名片中拉开帷幕。郑州文旅推介官登台推介,将郑州四通八达的区位优势、名扬四海的少林功夫、只有河南·戏剧幻城的河南故事娓娓道来,吸引现场群众驻足静看,感受郑州的文旅风采。

脚步轻盈、古灵精怪,来自郑州歌舞剧团的“小姐姐”们身着唐代汉服,从舞台中央的“历史画卷”中走来,曾在牛年河南春晚火爆出圈的《唐宫夜宴》再一次登台表演,为南粤百姓带来了盛唐气象十足的舞乐诗篇。此外,精彩绝伦的少林功夫表演、优美动人的舞蹈《水月洛神》选段芙蓉池,都在推介活动中大放异彩,吸引现场掌声不断。

在城市文旅文创推介区,“有功



少林功夫表演

夫,来郑州”的展台上摆满了郑州文旅地图、伴手礼袋、来自登封文旅集团的嵩山少林主题书签、“天地之中”系列冰箱贴,以及建业文旅准备的只有河南文创产品与玩偶手办。蜜雪冰城也特意将“雪王”文创当做好惊喜礼品赠送,受到了现场观众的喜爱。

豫广文旅双向奔赴,区域合作再谱华章

连续3天,河南各地市文旅接连登台,古装表演与历史文化穿梭千年,满载对河南这篇沃土的热爱。随推介团一同前来的建业文旅有关工作人员表示,我们欢迎大湾区的朋友能够来到位于郑州的只有河南·戏剧幻城,真正体验一把深度的河南文化,也希望更多广东的年轻人能够学习了解老家河南的文化和历史,来感知这血脉传承的根脉之地。

“郑州哟,你们是从中原来的客人!”广州推介活动现场,“郑州”二字被市民冠以中原的亲切,随口感叹。深圳活动进行时人潮涌动,路过于此的秦女士说:“作为在深圳打工的河南人,看到来自老家的文旅推荐活动感到十分亲切与惊喜,郑州的展位让我印象深刻,它不仅是一座文化底蕴深厚的城市,也是一座非常时尚的城市。”

3天时间、3座城市,郑州的城市

特色与文旅品牌在大湾区留下了十足的印记。在广州,活动会场背后的广州塔七彩流光,与猎德大桥交相辉映,广州市民漫步于此,表达着对舞蹈《唐宫夜宴》的溢美之词;在深圳,天安云谷高楼林立,郑州展台前的“雪王”引人注目,小朋友们与家长欣然前来合影打卡,脸上露出满满笑意;在东莞,郑州展台前人来人往,由攻略图与介绍册组成的郑州好礼被一件件发放在人群手里。

“豫广两地虽相隔千里,但文旅资源各具特色,互补性十足。此次河南文化旅游(大湾区)推广活动的成功举办,将促进两地相互了解,加深两地在文化旅游领域的交流合作。”郑州文旅有关工作人员表示,也希望通过本次活动的平台,能够吸引更多广东游客了解郑州、来到郑州、爱上郑州,领略“天地之中”之美、感受中原文化风采。

记者 李居正文/图

始创于1949年 毛泽东题写报头 我们一直在你身边

欢迎订阅

2025年 郑州晚报

全年订阅价468元

订阅 | 0371-67655399
热线 | 0371-67655826

遇见山海·万般精彩 郑州市区首个大型室内水世界开门迎客

本报讯(记者 成燕 孙婷婷)穿山越海,不负遇见。12月27日,伴随中原地区“首发经济代表作”——遇见山海城市度假区在郑州正式亮相,郑州市区首个大型室内水世界——面积7000余平方米的大型室内梦幻水世界也正式开放,为市民带来城市度假新体验。

作为郑州市区大型沉浸式超级城市度假综合体,它集时尚、设计、音乐、艺术、剧场、数字潮玩、电竞于一体,实现融“吃、喝、玩、乐、游、购、住、体、展、演、洗”于一体,成为覆盖全业态、全龄层、一站式的综合城市度假目的地。

该度假区创新打造了大型室内梦幻水世界、呦呦亲子乐园、酷趣潮玩胜

地、电竞游乐区、山海经书吧、四季音乐广场、世界美食餐厅、汤泉、酒店等多个主题区域,共设五级阶梯,一层一世界,百余种业态为众多市民带来前所未有的度假休闲方式。

这里拥有18种主题温泉池,近1000平方米的室内造浪池,全年26℃恒温,一年四季皆可畅快玩水造浪。在超1000平方米的四季音乐广场,更是有不间断的精彩演艺节目,让您品味一场视觉盛宴。

此外,该度假区还在国内率先采用掌静脉识别技术,可实现全程无忧畅游,同时结合数字孪生技术打造的三维实景地图,让大家享受专属的游览体验。

郑州科普动漫再获殊荣 《地铁科普漫画》入选交通运输优秀科普图书

本报讯(记者 秦华)记者从河南省漫画家协会获悉,交通运输部办公厅日前印发《关于公布2024年交通运输优秀科普图书的通知》,全国21部(套)作品获推选,由河南省交通运输厅推荐选送的《地铁科普漫画》丛书成功入选并向全行业和社会推荐阅读。

该丛书由郑州地铁集团有限公司出品、河南小樱桃动漫集团有限公司创作,共由《我在郑州修地铁(地铁的修建)》《我在郑州开地铁(地铁的运营)》《我在郑州坐地铁(地铁与生活)》三部故事漫画组成。该丛书以郑州地铁动漫吉祥物“晶晶”为主要角色,大力弘扬科学精神和科学家精神,是一部全面展

现地铁上的科学、探索地铁的奥秘、倡导地铁安全文明、树立郑州地铁形象的百科式科普动漫精品。

近年来,郑州动漫界推出了一批深受公众喜爱的科普动漫作品。其中,科普绘本《小樱桃一家的气象探秘之旅》被科技部评定为全国优秀科普作品;动画片《科普中国之小樱桃唱科学》获河南省科学技术进步奖;由河南小樱桃动漫集团有限公司编纂的《黄河密码》科普读本被中国科协评定为“科普中国共建基地”重点项目;黄河标志和吉祥物全球征集活动荣获第六届中国青年志愿服务项目大赛水利专项赛一等奖第一名。